
別冊　日清戦争 軍事郵便

スタンペディアオークション株式会社
〒 102-0083 千代田区麹町 4-7 パークハウス麹町プレイス 803　FAX: ０３−６８００−５３８４ 

http://auction.stampedia.net
auction@stampedia.net

Stampedia Auction Japan, inc. The 29th Sale, Public Auction on Apr. 13, 2024, Tokyo

古物商許可　東京都公安委員会　 第 301001906107 号

冊子
無料
冊子
無料料

スタンペディアオークション
第２９回セールカタログ　Lot. 1 - 194

フロア　２０２４年４月１３日（土）　１２：３０
会場　東京都中央区日本橋富沢町８−１０　綿商会館

COVID-19 の感染状況による行政判断等により競売方法・日時や会場が変更される場合があります。急な変更がある場合はホームページでご案内します
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郵便入札締切：2024 年 4 月 11 日（木）到着分。FAX/ 電子メール 入札締切：同 4 月 12 日（金）12:00

You can see each description in English through the Internet, Philasearch, or Stamp Auction Network.

２色２冊子の、第 29 回セールカタログ

Lot. 195 - 1860

本年の、スタンペディア日本版 年会費をご納入済みの方には、2 冊とも、ご登録の住所にお届けします。

（フロアセール）
開場　 　　　 　10:30
下見会 　　　 　10:30 - 12:15
第１部　　 　12:30 -
第２部   　13:50 -
落札品引渡　   　15:30-16:00
閉場  　16:00
 -------------------------------------------

（メールの部）
ライブビッド 　18:30 -

本 誌 掲 載 ロ ッ ト の 
フロアセール開催時間第２９回セール

ロット別のセール開催
スケジュール
２０２４年４月１３日

Lot. 1 - 194

本紙本紙

事前入札方法
　（１）　郵送  規定の入札用紙に楷書でご記入の上、お送りください。不足する場合は適当な用紙をお使いください。

102-0083 千代田区海事ビル内郵便局留置スタンペディアオークション ( 株 ) 宛て
日本郵便の配達は遅れることが多いのでお早めにお送りいただくことをお勧めいたします。

　（２）　ファクス 規定の入札用紙に楷書でご記入の上、お送りください。不足する場合は適当な用紙をお使いください。
ＦＡＸ：０３−６８００−５３８４

　（３）　電子メール ロット番号・入札値を記入しお送りください。住所、氏名もお忘れずにご記入ください。
 bid@stampedia.net

事前入札の確認
（１）3/30 頃よりインターネットで、事前入札が無事受付完了しているか確認できます。
　A）マイスタンペディアにログインする。
　B）「入札参加者」リンク（右図参照）を押すと入札内容が表示されます。
　＊ お送り頂いた入札の入力に時間がかかることがあります。

（２）下記２条件を満たす事前入札には「入力確認通知」を郵送します。
　A）「スタンペディア日本版会員」であること
　B）4/1 までの弊社受け取り分の早期事前入札であること

留意事項
同一入札者から同一ロットに複数の事前入札があった場合は、最大の入札値のみを有効とします。追加の事前入札も認めます。

事前入札

←ビッド専用アドレス。事前入札の入力処理後に連絡します。（3/30 頃より
締切まで。入力処理に数日かかることもあります）定型文章の自動メール
の為、ビッド専用アドレス以外への入札には自動返信を行いません。
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全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）

You can see each description in English through the Internet, Philasearch, or Stamp Auction Network.

落札値の発表・落札者への連絡・落札物の受取（代金支払）
落札値の発表

フロアセール開催日の（１）セール終了後に暫定落札値 (*1) を（２）一ヶ月後に最終落札値を、ホームページで発表します。
後者は「フィラテリストマガジン」誌にも掲載します。
*1　暫定落札値の発表後に、不落札品販売などを実施し、最終的な落札ロットが決まります。

落札者への連絡
落札品のある入札者に電子メールで (*2) 落札通知（請求書）をお送りします。落札品が一点もない入札者の内、電子メールを登
録されている方にのみ、落札がなかった旨の連絡を行います。
*2　原則として、電子メールを登録されていない方には郵便でお送りします。

落札物の受取（代金支払）
フロアオークションに参加された方は、フロアにおける最終ロットの競売終了後に、落札代金を現金で支払い、落札品を引
き取ることができます。上記以外の方には、落札通知ならびに請求書が届けられ、記載金額を指定口座にお支払いいただくと、
落札物が発送されます。なお、メールの部の出品ロット及び、会場に持参しない一部の嵩張るロットについては、郵送扱い
となります。

First Sino-Japanese war (1894-1895)

Military Mail Public Sale

How to Book-Bid

Thanks to having a big consignment of First Sino-Japanese war covers, we are going to have a 
public sale of this theme on Apr. 13th 2024 at the MENSHO KAIKAN hall in Tokyo. 
If you’re planning to visit the hall, we welcome you, and if you could let us know, we can send 
you the map information and etc.
For philatelists who live overseas and can’t join the public sale, we also accept book-bids 
through e-mail, Philasearch and Stamp Auction Network. The deadlines of each method follow.

E-mail auction@stampedia.net 11:59 AM,  Apr. 12th 2024
Philasearch, Stamp Auction Network 08:00 AM, Apr. 12th 2024

We welcome your book bids.

セールおよび下見会への参加資格
当オークションは会員制オークションです。以下いずれかに該当する方は入札規約(*1)を遵守の上ご利用できます。(*2)
　（１）「スタンペディア日本版」 2024 年度会員（年会費 2,480 円 会費有効期間 毎年 1/1 - 12/31）
　（２）「スタンぺディアオークション」会員（会員登録無料、入札用紙裏面に入会申込書が印刷されています）

上記以外の方の応札は原則として無効となりますので、ご了承ください。
*1　入札規約は、入札用紙の裏面に印刷しているほか、インターネットでご覧いただけます。
*2　該当する方の内、当社が、オークションの利用停止決定を通知した方は、ご利用いただけません。
*3　下見会およびフロアセールでは、パドルの上げ下げのトラブル回避、および防犯上、ビデオ撮影を行います。

フロア開催日の下見（綿商会館５階）
4/13（土）１０: ３０−１２: １５

下見会 （綿商会館５階）
4/6（土）１１: ００−１６: ００

フロアセール及び下見会への入場資格について
上記の「オークションおよび下見会への参加資格」のいずれかに該当する方は、下見会の会場にご入場いただくこと
ができます。当日の入会申請も可能ですが、時間がかかる為、事前登録をお勧めします。
なお、現在は、マスク着用を必須とし、入り口での手指消毒をお願いしています。スタッフの指示に従っていただけ
ない方のご入場をお断りします。
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郵便入札締切：2024 年 4 月 11 日（木）到着分。FAX/ 電子メール 入札締切：同 4 月 12 日（金）12:00

You can see each description in English through the Internet, Philasearch, or Stamp Auction Network.

QR コードの読取は、対応していない機種もあります。
スマホは iPhone X で動作確認済み。それ以外のスマホでも

余程古い機種でない限りは読み取りできると思います。
また、読み取り方はメーカーにより様々ですので、当社で

はサポート致しかねます。加入している携帯電話会社にお尋
ねください。

ガラケー（携帯電話）・スマホで出品物を下見できます
本セールカタログ見開き右上にある QR コードを、
ガラゲー・スマホで読み取ることで、
ロット画像を表示できます。

オンラインカタログでは、番号順に、全ロットを紹介しています。（一覧表示）
ページ上部に絞込表示機能が設けられており、特定の単語による絞込、特定のカテゴリーによる絞込が可能です。

当オークションは、冊子とオンラインで、セール情報を提供しています。
冊子のセールカタログは、冊子の無料配布に加えて、PDF ダウンロードも無料で提供しています。
オンラインのセールカタログは以下のホームページで、「オンラインカタログ」を押すと、ご覧いただけます。

オンラインセールカタログ（ホームページ）

http://auction.stampedia.net

（サンプル : カテゴリー「竜切手」で絞込表示）

キーワード絞込・カテゴリー一覧

キーワード絞込 カテゴリー一覧

（サンプル : キーワード「書状重量便」で絞込表示）

オンライン下見会へ
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全てのロットの表面や裏面を、ガラケー・スマホで見ることができます（P.4 参照）

You can see each description in English through the Internet, Philasearch, or Stamp Auction Network.

オンライン下見会で画像をしっかりと確認する事ができるようになりました
当オークションでは、伝統的な「下見会」に加えて、「オンライン下見会」機能をホームページで提供しています。
左のページの一覧から、「オンライン下見会に行く」をクリックすると、以下のようなページが表示されます。

オンライン下見会（画像のダウンロード・拡大表示）

いずれのサービスも古いブラウザには対応していませんので、万一見ることができない時はブラウザのバージョンを最新にしてお試しください。

原則として表裏２枚の
画像を提供しています

ホームページのルーペ機能
で部分拡大して閲覧可能

クリックすると画像をダウンロー
ドできます（軽量な画像と高解像
度の画像の両方を準備しました）

入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅
0 〜   7,800 円 200 円 8,000 〜   19,500 円 500 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円

50,000 〜 78,000 円 2,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円 20 万円〜 49 万円 10,000 円 
50 万〜 78 万円 20,000 円 80 万〜 195 万円 50,000 円 200 万円〜 490 万円 100,000 円

刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。アンダービッドは無効です。



台湾占領軍の野戦郵便局印：混第一野戦郵便

台湾占領軍の野戦郵便局印：台湾郵便局
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。
スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンプレス 丸一印 明治 28 6 30 武蔵 / 五日市→台湾 到着印：混第一野戦郵便 軍事郵便 中身入り  

U 小判 2 銭 （上辺少難） 単貼り 丸一印 明治 29 5 24 信濃 / 豊里→台湾 到着印：第一䑓湾郵便局 書状 粗開封 [JPS-79]  

U 小判 2 銭 単貼り 丸一印 明治 29 3 9 信濃 / 豊里→台湾 到着印：第壱䑓湾郵便局 書状 カバー破れ 虫舐めカバー 
カバー補修 上辺カット [JPS-79]  
U 小判 2 銭 単貼り 丸一印 明治 29 5 13 信濃 / 高野町→台湾 到着印：第一䑓湾郵便局 書状 [JPS-79]  

U 小判 2 銭 単貼り 丸一印 明治 29 5 14 摂津 / 神戸→台湾 到着印：第一䑓湾郵便局 書状 カバーまばらな微シミ
[JPS-79]  
U 小判 2 銭 単貼り 丸一印 ( 朱 ) 明治 29 2 16 第一䑓湾郵便局→大阪 書状 基隆港差し出し [JPS-79]  

U2 銭単貼  丸一印 ( 朱 ) 明治 29-07-25 第一䑓湾郵便局 到着印：新道 カバー破れ 中身入り 新竹守備隊差し出し
[JPS-79]  
スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 29 4 11 第一䑓湾郵便局 軍事郵便 中身入り 鴇口澎 ? 守備隊差し出し  

書留郵便物受取証 スタンプレス 丸一印 ( 鳶色 ) 明治 28 11 13 土佐 / 新川 台湾島内病院宛て。  

新小判 4 銭 ペア 丸一印 明治 28 11 11 土佐 / 新川→台湾 到着印：第一䑓湾郵便局 書状書留 基隆病院宛て。カバー
全体的に疲れ [JPS-83(2P)]  
公用便 スタンプレス 丸一印 明治 28 11 8 第貳䑓湾郵便局 到着印：上市 台湾総督 樺山資紀名義の台湾平定に対す
る謝意の印刷書状付き 重量便 中身入り  
スタンプレス 第二䑓湾郵便局 到着印：上市 軍事郵便 中身入り 台湾坪田混成部隊発  

100,0001

7,0002

7,0003

5,0004

5,0005

10,0006

10,0007

7,0008

5,0009

20,00010

10,00011

5,00012

1 2 3 4



7郵便入札締切：2024 年 4月 11日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 12日（金）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.4 参照）
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。
スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

U 小判 2 銭 単貼り 丸一印 明治 28-07-23 下総 / 苅谷→台湾 到着印：第二䑓湾郵便局 [JPS-79]  

スタンプレス 第二䑓湾郵便局 到着印：高道祖 軍事郵便 中身入り  

5 厘単貼帯封 明治 29 7 8 下野 / 粟野→台湾 到着印：第二䑓湾郵便局 第 3 種郵便 帯封 台北県城内府宛て。  

新小判 5 厘 単貼り 明治 28 8 4 尾張 / 名古屋→台湾 到着印：第二䑓湾郵便局 第 3 種郵便 帯封 カバー破れ 虫舐め
カバー [JPS-81]  
新小判 8 銭 単貼り 丸一印 明治 29 4 25 下野 / 金崎→台湾 到着印：第貳䑓湾郵便局 書状書留 オープンカバー
[JPS-84]  
U 小判 5 銭 ペア （少難） 丸一印 明治 28 8 9 岩代 / 郡山→台湾 到着印：第二䑓湾郵便局 全体的にシワ [JPS-80(2P)]  

小判葉書 1 銭 印刷局 丸一印 ( 朱 ) 明治 29 第二䑓湾郵便局→大阪 台北城内混成部隊発 [JPS-PC14]  

U 小判 2 銭 単貼り 丸一印 明治 29 台北府兵站病院宛て。到着印：第貳䑓湾郵便局（付箋上） 中身入り [JPS-79] 画
像 3 枚。 
U 小判 2 銭 単貼り 一部欠け 丸一印 明治 29 遠江 / 福田→台湾 到着印：第三䑓湾郵便局 中身入り カバーの状態悪
い [JPS-79]  
U 小判 2 銭 単貼り 丸一印 ( 黒 ) 明治 29 6 26 武蔵 / 赤羽→台湾 到着印：第三䑓湾郵便局 フラップ欠け [JPS-79]  

小判葉書 1 銭 印刷局 丸一印 ( 朱 ) 明治 29 第四䑓湾郵便局→名古屋 台湾苗栗発 [JPS-PC14]  

小判葉書 1 銭 印刷局 丸一印 ( 朱 ) 明治 29 第四䑓湾郵便局→美濃 台葉書全体的に少汚れ、裏一部ヘゲ [JPS-PC14]  

7,00013

3,00014

5,00015

7,00016

10,00017

7,00018

7,00019

5,00020

3,00021

10,00022

10,00023

10,00024

13 14 15

16



9郵便入札締切：2024 年 4月 11日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 12日（金）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.4 参照）

17

18

20

21 22 23 24

19



10

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。
スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 第五䑓湾郵便局→大阪 到着印：三林 軍事郵便 中身入り 台湾牛馬頭発 書込み  

スタンプレス 丸一印 ( 赤 ) 明治 29 2 1 第五䑓湾郵便局（韓国）→千葉 到着印不鮮明 書状 軍事郵便 中身入り 大甲
舎営病院発 書込み  
スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 9 20 第六䑓湾郵便局 到着印：上諏訪 軍事郵便 澎化発 書込み  

スタンプレス 丸一印 ( 茶 ) 明治 28 9 29 第六䑓湾郵便局 到着印：酒田 軍事郵便  

U 小判 2 銭 単貼り 丸一印 ( 朱 ) 明治 29 第六䑓湾郵便局 到着印：大谷 年月日読めない 虫舐めカバー 中身入り 鹿
港発 書込み [JPS-79]  
U 小判 2 銭 単貼り 丸一印 明治 29 7 11 京都五條 到着印：第六䑓湾郵便局 （朱印） 中身入り エンボス封筒 [JPS-79]  

小判葉書 1 銭 印刷局 丸一印 ( 朱 ) 明治 29 10 3 第七䑓湾郵便局 到着印：摂津 北斗発 書込み [JPS-PC14]  

スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 29 3 12 第七䑓湾郵便局 軍事郵便  

U 小判 2 銭 単貼り（裏面） 丸一印 ( 朱 , 付箋上に押印 ) 明治 28 11 22 第八䑓湾郵便局 （朱印） 軍事郵便 付箋付き 
中身入り 座布団（黒台紙）付き  
U 小判 2 銭 単貼り 丸一印 ( 朱 ) 明治 29 6 8 第八䑓湾郵便局 中身入り 絵封筒、右上角少難。混成部隊嘉義病院発 
書込み [JPS-79]  
スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 第八䑓湾郵便局 軍事郵便 中身入り カバー少汚れ。嘉義発 書込み  

スタンプレス 丸一印 明治 29 4 1 第九䑓湾郵便局 到着印：仙台 軍事郵便 付箋付き カバー穴あき 會文援 発書込み。
全体的にシワ 画像 4 枚。 

10,00025

20,00026

5,00027

5,00028

10,00029

5,00030

20,00031

15,00032

7,00033

10,00034

5,00035

20,00036

25 26 27 28



11郵便入札締切：2024 年 4月 11日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 12日（金）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.4 参照）
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12

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。
スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

U 小判 2 銭 単貼り 明治 28 10 4 台湾宛て 到着印：第九䑓湾郵便局 カバー汚れ 虫舐めカバー 中身入り 消印不鮮
明 切手裏面 [JPS-79]  
U 小判 2 銭 耳付 単貼り 印面に切込み 丸一印 明治 28-12-31 台湾宛て 到着印：第十䑓湾郵便局 中身入り 消印不
鮮明 切手裏面 [JPS-79]  
U 小判 2 銭 単貼り 丸一印 ( 朱 ) 明治 29 1 19 越後 / 内野町→台湾 到着印：第十䑓湾郵便局 カバー汚れ 中身入り 
上部カット [JPS-79]  
U 小判 2 銭 単貼り （切手裏面） 丸一印 ( 朱 ) 明治 29 6 2 第十䑓湾郵便局 到着印：平出 台南 発書込み。[JPS-79]  

スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 12 28 第十䑓湾郵便局 到着印：西ノ浦 軍事郵便 フラップ欠け  

スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 11 7 第十䑓湾郵便局 到着印：下諏訪 軍事郵便 消印明瞭  

U 小判 2 銭 単貼り 丸一印 明治 29 6 1 肥後 / 熊本→台湾 到着印：第十貳䑓湾郵便局 消印不鮮明 鳳山宛て [JPS-79]  

U 小判 2 銭 単貼り キズ 明治 29 1 10 陸前 / 仙台 到着印：第十貳䑓湾郵便局 カバー破れ 桃仔園宛て。カバー全体
的に状態悪い [JPS-79]  
スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 12 11 第十貳䑓湾郵便局→福島 軍事郵便 中身入り 鳳山 差出 書込み  

U 小判 2 銭 単貼り 丸一印 ( 朱 ) 明治 29 3 20 第十三䑓湾郵便局 到着印：秋津 打狗 書込み。[JPS-79]  

U 小判 2 銭 単貼り 丸一印 ( 朱 ) 第十六䑓湾郵便局 日付読めない 澎湖島要塞差出し 書込み [JPS-79]  

スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 第参野戦郵便局 平壌差出書き込み 軍事郵便 中身入り 消印不鮮明  

第一軍の野戦郵便局印
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13郵便入札締切：2024 年 4月 11日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 12日（金）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.4 参照）
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14

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。
スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

U 小判 2 銭 単貼り 丸一印 明治 27 10 28 多治見 到着印：第参野戦郵便局 龍山守備隊宛 カバー汚れ シミ [JPS-79]  

小判葉書 1 銭 印刷局 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 第参野戦郵便局 到着印：笠松 龍山発 カバー破れ 虫舐めカバー 消印不
鮮明 台斜めに中折れ [JPS-PC14]  
小判葉書 1 銭 印刷局 丸一印 ( 朱 ) 明治 27 第四野戦郵便局 到着印：名古屋 カバー汚れ [JPS-PC14]  

スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 27 第四野戦郵便局 平壌発 軍事郵便 カバー汚れ 全体的にシワ  

小判葉書 1 銭 印刷局 丸一印 ( 朱 ) 明治 27 10 20 第四野戦郵便局 到着印：撫川 朝鮮大洞コウ船中 カバー汚れ
[JPS-PC14]  
小判葉書 1 銭 印刷局 丸一印 ( 朱 ) 明治 27 12 20 第五野戦郵便局 [JPS-PC14]  

スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 27 第五野戦郵便局 到着印：広島 便号潰れ印 広島宛 軍事郵便 カバー汚れ 消印不
鮮明  
スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 27 第六野戦郵便局 到着印：岐阜 満州安東県発 軍事郵便 中身入り 消印不鮮明 カ
バー右上角欠損  
スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 27 11 15 第六野戦郵便局 到着印：岐阜 義州差出 軍事郵便 カバー上辺カット  

小判葉書 1 銭 印刷局 丸一印 ( 朱 ) 明治 27 12 2 第六野戦郵便局 到着印：広島 強い中折れ [JPS-PC14]  

スタンプレス 明治 28 4 30 第八野戦郵便局 到着印：高清水 秀巌守備隊 軍事郵便  

U 小判 2 銭 単貼り 丸一印 ( 茶 ) 明治 27 11 21 信濃 / 付知 到着印：第八野戦郵便局 朝鮮出征宛 カバー破れ シワ
[JPS-79]  
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15郵便入札締切：2024 年 4月 11日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 12日（金）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.4 参照）
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16

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。
スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 6 14 第八野戦郵便局 九連城発 軍事郵便 虫舐めカバー  

スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 7 26 第八野戦郵便局 年号読めない 軍事郵便  

スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 11 19 第九野戦郵便局 到着印：岐阜 漁隠遁発 軍事郵便 カバー破れ  

スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 27 12 13 第九野戦郵便局 到着印：磯部 岫巌（満州）発 軍事郵便 カバー破れ 中
身入り  
小判葉書 1 銭 印刷局 丸一印 ( 朱 ) 明治 27 12 16 第九野戦郵便局 到着印：見附 大同江船中ニテ [JPS-PC14]  

スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 7 17 第十野戦郵便局 到着印：白河 軍事郵便 中身入り カバー少シミ  

スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 9 25 第十野戦郵便局 鳳凰城発 軍事郵便 中身入り  

U 小判 2 銭 単貼り 差出局不鮮明 丸一印 ( 茶 ) 明治 28 5 13 到着印：第十壱野戦郵便局「第一軍」削り 中身入り
[JPS-79]  
スタンプレス 明治 28 1 11 第一軍十三野戦郵便局 到着印：津 軍事郵便 中身入り  

U 小判 2 銭 ペア 丸一印 明治 28 3 5 尾張 / 常浜 到着印：第一軍十四野戦郵便局および第一軍十八野戦郵便局 カバー
補修 [JPS-79(2P)]  
U 小判 2 銭 単貼り 明治 28 3 24 武蔵 / 東京麴町 到着印：第一軍十四野戦郵便局 陸大近衛騎兵発 虫舐めカバー カ
バー補修 中身入り [JPS-79]  
U 小判 2 銭 単貼り 丸一印 明治 28 12 16 尾張 / 稲沢 到着印：第一軍十四野戦郵便局 安東県宛書込み [JPS-79]  
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17郵便入札締切：2024 年 4月 11日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 12日（金）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.4 参照）
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。
スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 6 13 第一軍十四野戦郵便局「第一軍」削り 到着印：大塩 兵庫宛 軍事郵便 虫
舐めカバー 中身入り  
軍事郵便 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 8 16 第一軍十四野戦郵便局「第一軍」削り 福井宛  

小判葉書 1 銭 印刷局 丸一印 明治 28 到着印：第一軍十四野戦郵便局「第一軍」削り 差出局不鮮明 [JPS-PC14]  

スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 7 15 第一軍十四野戦郵便局 水鴨屯発 軍事郵便 中身入り  

小判葉書 1 銭 印刷局 丸一印 明治 28 1 29 下総 / 古河 転送 第五局 - 第六局 - 第一軍十四野戦郵便局（付箋上）
[JPS-PC14] 画像 7 枚。 
U 小判 2 銭 単貼り 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 3 17 第一軍十六野戦郵便局 静岡宛 [JPS-79]  

スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 4 6 第一軍十六野戦郵便局 到着印：兼山 岐阜宛 軍事郵便 中身入り  

小判葉書 1 銭 印刷局 丸一印 明治 28 3 23 名古屋 到着印：第一軍十六野戦郵便局 海城発 [JPS-PC14]  

スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 6 22 第一軍十八野戦郵便局 到着印：高富 軍事郵便 中身入り  

U 小判 2 銭 耳付 単貼り 丸一印 明治 28 4 16 三河 / 田原 到着印：第一軍十九野戦郵便局 愛知発 カバー破れ 虫舐
めカバー [JPS-79]  
U 小判 2 銭 単貼り ヘゲ 切手半分剥ぎ取れ 丸一印 明治 28 到着印： 第一軍十九野戦郵便局 静岡発 [JPS-79]  

スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 5 12 （第一軍削り）第十四野戦郵便局 - 第一軍十九野戦郵便局 蓋平発海城宛 軍
事郵便  
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19郵便入札締切：2024 年 4月 11日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 12日（金）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.4 参照）
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20

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。
スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンプレス 丸一印 ( 黒 ) 明治 28 5 6 第一軍十九野戦郵便局→静岡 軍事郵便 中身入り  

スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 5 6 第一軍十九野戦郵便局→岐阜 到着印：付知 軍事郵便  

U 小判 2 銭 単貼り 丸一印 ( 黒 ) 明治 28 11 5 三河 / 豊橋 威衛海に転送 付箋に第一軍第二拾野戦郵便局「第一軍」
削り（朱印） 付箋付き [JPS-79] 画像 8 枚。 
U 小判 2 銭 単貼り 威衛海宛 丸一印 ( 黒 ) 明治 28 10 26 武蔵 / 東京神田 到着印：一軍第二拾野戦郵便局「第一軍」 
削りなし（朱印） 軍事郵便 [JPS-79]  

U 小判 2 銭 単貼り 広島住所騎兵宛 丸一印 ( 黒 ) 明治 28 4 10 越後 / 新井 到着印：第二軍第壱 （朱印） カバー破れ 
カバー穴あき カバー補修 戦地転送。[JPS-79]  
スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 9 27 第二軍第壱→新潟 到着印：花ヶ崎 軍事郵便 金州 発 書込み  

スタンプレス 便号あり印 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 1 7 第二軍第壱→群馬 軍事郵便 金州城 発 書込み  

スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 8 13 第二軍第壱 到着印：三本木 重量便 絵封筒、まばらな少シミ  

スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 27 12 7 第二軍第壱 到着印：下諏訪 軍事郵便 カバー全体的に疲れ気味、まばらな
少シミ  
U 小判 2 銭 単貼り 明治 28 1 11 上野 / 女渕 到着印：第二軍第三 中身入り [JPS-79]  

スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 27 12 12 第二軍第壱 到着印：下彦間 軍事郵便  

U 小判 2 銭 単貼り 明治 28 7 23 越後 / 弥彦 到着印：第二軍第壱 （朱印） 中身入り 清国盛京省部隊宛 [JPS-79]  

第二軍の野戦郵便局印
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5,00093
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21郵便入札締切：2024 年 4月 11日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 12日（金）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.4 参照）

89 90 91 92

93 94 95 96



22

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。
スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 7 8 第二軍第壱→宮城 到着印：高清水 軍事郵便 中身入り 金州 発 書込み  

スタンプレス 便号あり印 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 2 9 第二軍第壱→愛知 到着印：則定 金州 発 書込み  

スタンプレス 明治 28 7 30 第二軍第壱 →東京千住→千葉 到着印：本納 軍事郵便 中身入り 盛京省前挌鎮堡 発 書
込み  
スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 7 8 第二軍第壱 →青森 到着印：柏木町 軍事郵便 中身入り 金州城 書込み  

明治銀婚 2 銭 ペア 丸一印 ( 黒 ) 明治 28 4 11 山城 / 京都 到着印：第二軍第壱 （朱印） 書状重量便 カバー下部カッ
ト [JPS-C1(2P)]  
スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 27 12 18 第二軍第壱 →群馬 到着印：伊勢崎 軍事郵便 金州発 書込み  

スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 5 12 第二軍第壱 到着印：下彦間 軍事郵便  

スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 1 31 第二軍第二 到着印：諸川 軍事郵便 虫舐めカバー 中身入り  

スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 第二軍第二 到着印：本納 千葉宛 金州半島守備隊発 中身入り  

スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 第二軍第二 到着印：上野 大連湾柳樹屯発 軍事郵便 カバー汚れ  

U 小判 2 銭 単貼り 丸一印 明治 28 1 2 飯田 到着印：第二軍第三 書状 カバー汚れ 中身入り [JPS-79]  

U 小判 2 銭 単貼り 差出局不明 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 到着印：第二軍第三 金州宛 書状 中身入り カバー上下に開封、
中に厚紙を入れて補強 [JPS-79]  
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23郵便入札締切：2024 年 4月 11日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 12日（金）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.4 参照）
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。
スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

小判葉書 1 銭 印刷局 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 2 21 尾張 / 名古屋 到着印：第三、第五局印（ロ便）あり 大連湾キス
カ宛 カバー破れ カバー穴あき 水濡れ、剥離 状態悪い [JPS-PC14]  
スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 2 6 第二軍第三 →群馬 軍事郵便 中身入り  

U 小判 2 銭 単貼り 丸一印 明治 28 1 2 信濃 / 飯田 到着印：第二軍第三 書状 中身入り [JPS-79]  

スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 1 3 第二軍第三 到着印：越生 埼玉宛 軍事郵便 中身入り  

スタンプレス 明治 28 1 15 第二軍第三 到着印：飯田 下伊那宛 軍事郵便 カバーの中に厚紙を入れて補強  

スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 2 8 第二軍第三 到着印：下諏訪 軍事郵便  

U 小判 2 銭 単貼り 明治 28 3 30 越後 / 秋〇 到着印：第二軍第四 書状 中身入り [JPS-79]  

スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 8 10 第二軍第四 到着印：京都 軍事郵便 中身入り  

U小判2銭 単貼り 鉄郵印 明治27 ○○前橋間 到着印：第二軍第四（イ便） 開設初期 書状 中身入り 縁にシワ[JPS-79]  

U 小判 2 銭 単貼り 丸一印 明治 27 11 26 常陸 / 北条 到着印：第二軍第四（イ便） 開設初期 書状 中身入り 上辺カッ
ト [JPS-79]  
スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 4 7 第二軍第五 到着印：境 茨城宛 軍事郵便 中身入り 陳家化発 書込み  

スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 7 15 第二軍第五 到着印：長池 山城宛 鄭家屯差出 軍事郵便 中身入り  
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25郵便入札締切：2024 年 4月 11日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 12日（金）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.4 参照）
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。
スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 28-05-25 第二軍第五 到着印：岐阜 軍事郵便 カバー破れ フラップ欠け 中身入り 
皮子口 発。シワ  
スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 6 16 第二軍第五 到着印：岐阜 岐阜宛 上記同一宛名 軍事郵便 中身入り 上部粗
開封、全体にシワ  
スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 6 16 第二軍第五 静岡宛 軍事郵便 フラップ欠け 皮子口 発  

スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 4 30 第二軍第五 到着印：姫路 軍事郵便 中身入り  

U 小判 2 銭 単貼り 丸一印 ( 茶 ) 明治 28 3 26 到着印：第二軍第五 満州 貔子窩宛 カバー右上角シワ [JPS-79]  

スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 第二軍第五 到着印：諸川 茨城宛 紅水城発 軍事郵便 カバー破れ 中身入り  

スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 27 11 16 第二軍第五（イ便） 茨城宛 開設極初期 三十里保 軍事郵便 虫舐めカバー 
中身入り カバー上部状態悪い  
スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 27 11 16 第二軍第五（イ便） 到着印：高道祖 茨城宛 開設極初期 三十里保 軍事郵
便 中身入り  
U 小判 2 銭 2 枚 キズ 丸一印 明治 28 3 1 遠江 / 川尻 到着印：第二軍第五（イ便） 貔子窩宛 書状重量便 フラップ
欠け 中身入り [JPS-79(2)]  
スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 27 11 10 第二軍第五（ニ便） 到着印：鹿島 佐賀宛 開設極初期 軍事郵便 カバー汚
れ 皮子口 発。鉛筆書き、全体にシワ  
スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 27 11 10 第二軍第五 到着印：行田 軍事郵便 中身入り  

スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 27 1 11 第二軍第五 群馬宛 開設極初期 軍事郵便  
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27郵便入札締切：2024 年 4月 11日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 12日（金）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.4 参照）
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。
スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 4 25 第二軍第五 到着印：田尻 伊勢宛 軍事郵便 虫舐めカバー フラップ欠け 裏
一部欠け 貔子窩 発。  
スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 2 3 第二軍第六（イ便） 到着印：岩国 ※文献では未発表 極短期 軍事郵便 中に
厚紙を入れて補強  
スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 1 27 第二軍第七 三重宛 ※文献では未発表 極短期 軍事郵便  

スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 1 27 第二軍第七 到着印：亀山 三重宛 ※文献では未発表 極短期 軍事郵便 右縁
一部破れ、台紙付き  
小判葉書 1 銭 印刷局 丸一印 明治 28 1 8 越後 / 大野→広島→ 到着印：第二軍第九 転送 虎山？新潟発広島連隊宛 
年賀郵便 [JPS-PC14]  
スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 第二軍第九 山形宛 JAPEX09 カラー図版 P35 威衛海発文面 軍事郵便 中身入り 

「第二軍第九野戦局は 1895 年 2 月 23 日に虎山に設置され、3 月 1 日に威海衛に移転と記録される。本書状は 2
月 20 日消印であるが、手紙文に「威海衛にて急ぎ出書」とあり、この時すでに、本野戦局が威海衛に移転してい
たと推察される」  
スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 第二軍第十一 到着印：松阪 三重宛 軍事郵便 ※文献では未発表  

スタンプレス やや不鮮明 丸一印 ( 朱 ) 第二軍第十一 到着印：仙台 ※文献では未発表 軍事郵便 中身入り  

U 小判 2 銭 単貼り ヘゲ 丸一印 明治 28 到着印：第二軍第十二 消印不鮮明 絵封筒 [JPS-79]  

スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 4 5 第二軍第十二（イ便） 到着印：飯田 軍事郵便 カバー汚れ 裏一部欠け 中身
入り 絵封筒  
スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 3 30 第二軍第十二（イ便） 到着印：下諏訪 軍事郵便 蓋平城 発。台紙付き  

スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 3 16 第二軍第十二（イ便） 到着印：下諏訪 軍事郵便 台紙付き  
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29郵便入札締切：2024 年 4月 11日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 12日（金）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.4 参照）
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。
スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 2 20 第二軍第十二（イ便） 到着印：下諏訪 軍事郵便 カバー補修  

スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 4 4 第二軍第十二（イ便） 到着印：矢板 消印やや薄い 軍事郵便 中身入り  

スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 4 25 第二軍第十三 到着印：福島 軍事郵便 カバー破れ 虫舐めカバー 中に厚紙
を入れて補強  
スタンプレス 丸一印 明治 28 5 12 第二軍第十三 到着印：白河 磐城宛 軍事郵便 中身入り  

スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 5 6 第二軍第十四（イ便） 到着印：下諏訪 長野宛 軍事郵便  

スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 5 4 第二軍第十四（イ便） 群馬宛 軍事郵便 カバー破れ 中身入り 金州城 発。  

スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 5 1 第二軍第十四（イ便） 到着印：下諏訪 長野宛  

スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 4 30 第二軍第十五 到着印：大津 滋賀宛 軍事郵便  

スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 第二軍第十五 到着印：岩瀬 茨城宛 軍事郵便 中身入り 消印不鮮明 廣文屯 発。  

スタンプレス 明治 28 5 21 第二軍第十五 到着印：上尾 埼玉宛 軍事郵便 中身入り 盛家化 発。  

スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 4 18 第二軍第十六 到着印：川俣 群馬宛 軍事郵便 虫舐めカバー 中身入り  

スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 8 3 第二軍第十六 到着印：桶川 埼玉宛 軍事郵便 中身入り  
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31郵便入札締切：2024 年 4月 11日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 12日（金）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.4 参照）
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スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。
スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 5 5 第二軍第十六 到着印：下諏訪 長野諏訪宛、絵封筒 軍事郵便  

明治銀婚 2 銭 単貼り 丸一印 ( 朱 ) 第二軍印 消印不鮮明 カバーまばらなシミ、古色 [JPS-C1]  

スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 6 3 第二軍印 到着印：田辺 京都宛 柳樹屯 朱書き？ 軍事郵便 裏一部欠け  

スタンプレス 明治 28 2 8 第二軍印 到着印：下諏訪 長野諏訪宛 軍事郵便 カバー補修  

スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 28 6 18 第二軍印 到着印：福島 福島宛 青雉子差出 軍事郵便 中身入り  

小判葉書 1 銭 印刷局 丸一印 ( 黒 ) 明治 30 3 24 鍋山 到着印： 威海衛第一郵便局 カバー汚れ 左縁一部欠け [JPS-
PC14]  
小判葉書 1 銭 印刷局 丸一印 ( 朱 ) 明治 29 8 12 東京三光 到着印： 威海衛第一郵便局 カバー汚れ 酷いシワ、擦れ
[JPS-PC14]  
小判葉書 1 銭 印刷局 明治 29 6 12 威海衛第一郵便局 →北條→常陸 到着印：高道祖 [JPS-PC14]  

小判葉書 1 銭 印刷局 丸一印 ( 朱 ) 明治 29 8 23 威海衛第一郵便局 →千葉 到着印：鏑木 周辺ヤケ、シミ [JPS-PC14]  

小判葉書 1 銭 印刷局 丸一印 ( 黒 ) 明治 31 1 12 威海衛第一郵便局→伊王野→ 東京 付箋付き カバー汚れ [JPS-PC14] 
画像 4 枚。 
小判葉書 1 銭 印刷局 丸一印 ( 黒 ) 明治 31 1 1 威海衛第一郵便局→石川 年賀郵便 [JPS-PC14]  

小判葉書 1 銭 印刷局 丸一印 ( 黒 ) 明治 31 1 1 威海衛第一郵便局→岐阜 年賀郵便 右縁虫舐め [JPS-PC14]  

威海衛占領軍の野戦郵便局印
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33郵便入札締切：2024 年 4月 11日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 12日（金）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.4 参照）
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34

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。
スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

小判葉書 1 銭 印刷局 丸一印 ( 黒 ) 明治 30 3 11 磐城 / 四ッ倉 到着印：威海衛第一郵便局 [JPS-PC14]  

小判葉書 1 銭 印刷局 差出局不鮮明 丸一印 ( 黒 ) 明治 30 到着印：威海衛第一郵便局 カバー破れ 左上角折れ [JPS-
PC14]  
小判葉書 1 銭 印刷局 差出局名不鮮明 丸一印 ( 黒 ) 到着印：威海衛第一郵便局 高崎宛を転送 付箋付き 台葉書左上
角欠け、全体的に少古色 [JPS-PC14] 画像 4 枚。 
U 小判 2 銭 単貼り キズ 丸一印 ( 黒 ) 明治 31 1 31 威海衛第一郵便局 到着印：金沢 [JPS-79]  

スタンプレス 丸一印 ( 黒 ) 明治 30 4 11 威海衛第一郵便局 到着印：金沢 軍事郵便 虫舐めカバー  

U 小判 2 銭 単貼り 丸一印 ( 黒 ) 明治 29 10 22 信濃 / 綿内 到着印：威海衛第一郵便局 [JPS-79]  

U 小判 2 銭 単貼り 印面に切込み 丸一印 ( 黒 ) 明治 30 1 21 信濃 / 松嶋 到着印：威海衛第一郵便局 中身入り [JPS-79]  

スタンプレス 丸一印 ( 黒 ) 明治 29 下野 / 鍋山 到着印：威海衛第一郵便局 （朱印） 切手脱落 カバー下部にシミ  

スタンプレス 丸一印 ( 黒 ) 明治 30 1 24 威海衛第一郵便局 到着印：高遠 軍事郵便 中身入り  

スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 29 3 13 威海衛第一郵便局 到着印：町山口 軍事郵便 虫舐めカバー 中身入り 上部
欠損  
U 小判 2 銭 単貼り 丸一印 ( 黒 ) 明治 30 鍋山 到着印：威海衛第一郵便局 フラップ欠け 粗開封 [JPS-79]  

スタンプレス 丸一印 ( 朱 ) 明治 29 7 3 威海衛第一郵便局→下総 到着印：結城 重量便 中身入り 消印明瞭 カバー裏
面に破れあり  
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35郵便入札締切：2024 年 4月 11日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 12日（金）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.4 参照）
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36

スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。
スタンペディアオークションでは、原則として各ロットごとに表裏２枚以上の画像を撮影しています。セールカタログ（冊子）にその一部を掲載するほか、オンライン
カタログ（インターネット）に全ての画像を掲載しています。オンラインカタログで３枚以上の画像もしくは動画を閲覧できる場合は説明文に詳細を表示しました。

　ロット番号　　　　　　最低値　　　ディスクリプション 

U 小判 2 銭 単貼り 丸一印 ( 黒 ) 明治 29 11 27 下野 / 鍋山 到着印：威海衛第一郵便局 中身入り カバー全体的に疲
れ気味 [JPS-79]  
新小判 8 銭 単貼り 丸一印 ( 黒 ) 明治 29 10 18 上総 / 茂原 到着印：威海衛第一郵便局 書状書留 カバー穴あき 水
濡れ跡、下部大幅にカット [JPS-84]  
スタンプレス 到着印：威海衛第一郵便局 （朱印） 切手脱落 中身入り 事故郵便「郵便物浸潤乾燥」（朱印）水濡れ跡  

小判葉書 1 銭 印刷局 丸一印 明治 28 4 17 長門 / 赤間関 到着印：広島 大連湾ニテ [JPS-PC14]  

小判葉書 1 銭 印刷局 丸一印 明治 20 11 8 豊前 / 門司 山口丸ヨリ 中折れ、少汚れ [JPS-PC14]  

小判葉書 1 銭 印刷局 明治 28 4 11 長門 / 赤間関 到着印：広島 在大連湾 [JPS-PC14]  

小判葉書 1 銭 印刷局 丸一印 明治 27 9 3 釜山（朝鮮） 到着印：広島 カバー穴あき [JPS-PC14]  

U 小判 2 銭 単貼り 丸一印 明治 27 10 20 仁川（朝鮮） 到着印：岐阜 仁川港差出 書状 [JPS-79]  

スタンプレス 丸一印 明治 28 3 11 京城（朝鮮） 到着印：玖波 軍事郵便 中身入り  

小判葉書 1 銭 印刷局 丸一印 明治 28 安房 / 広島 歩兵十一連隊 軽い中折れ [JPS-PC14]  

U 小判 2 銭 単貼り 丸一印 明治 28 2 14 京城（朝鮮） 書状 虫舐めカバー 中身入り [JPS-79]  

公用便 スタンプレス 書留 丸一印 ( 茶 ) 明治 28 9 16 赤間関郵便為替管理支局 税済 長門赤間関 秋田宛  

その他

公用便 スタンプレス 書留 丸一印 ( 茶 ) 明治 28 赤間関郵便為替管理支局 到着印：東京 税済 長門赤間関 東京宛 カ
バー上辺少難  
U 小判 2 銭 単貼り カバー 2 通 丸一印 ( 便号入り ) 明治 29 9 24 台湾／台北 ＊台湾での地名入り丸一型印の比較
的早い使用例 と、明治 31 1 21 台湾／新竹 カバーシミ汚れ [JPS-79]  
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37郵便入札締切：2024 年 4月 11日（木）到着分。FAX/ 電子メール入札締切：同 4月 12日（金）12:00。

すべてのロットの拡大画像や裏面画像を見ることができます（P.4 参照）
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STAMPEX JAPAN 2024
National Philatelic Exhibition 

at The Postal Museum Japan Tokyo SKYTREE TOWN SORAMACHI

TO EXHIBITORS WORLDWIDE 

The National Stamp Exhibition "STAMPEX JAPAN" is a competitive stamp exhibition for every 
exhibitor on the globe who plans to participate to the FIP / FIAP Exhibitions judged under the FIP Rules 
by accredited FIP Jurors. It's normally held in every March.

The Exhibition provides jury feedback to all the exhibitors for further improvement of the exhibit 
collection on site as well as through remote service for those who cannot visit the exhibition site. 

Recent “STAMPEX JAPAN” schedule

The name of the exhibition : STAMPEX JAPAN 2024
Classes    : Traditional Philately, Postal History, and Postal Stationery
The number of exhibit  : 12-15 exhibits in 5 or 8 frames
Period of the event  : Saturday, Mar. 30th to Monday, Apr. 1st 2024
Exhibition hall   : Postal Museum of Japan
	 	 	 	 		(Tokyo	Skytreetown	Soramachi	9th	floor	1-1-2	Oshiage,	Sumida,	Tokyo)
Organizer   : Postal Museum of Japan, Society for Promoting Philately
Palmares Party   : Saturday, Mar. 30th 2024, 18:30AM
Contact    : info@kitte.com

Critique

Online Critique via Ipadhttp://kitte.com/stampex2024



No Class Fr. Title Exhibitor Past Award
1 Traditional 5 Japan Etched Stamps 1871-1876 KURODA Takashi National, G
2 Traditional 8 Japan	Tazawa	Definitive	Series	1914-1925 NIWA Akio International, G

3 Traditional 5 Japan	Definitives	1913-1938 KIKUCHI Tatsuya 1st entry
4 Traditional 5 Japan 1967 issue SAI Toru National, G
5 Traditional 5 South Korea 1945-47 KIDO Yusuke National, G
6 Traditional 5 Republic	of	China	Definitive	Stamp	1938-1941 SHIGEYAMA Masaru International, LV
7 Traditional 5 Burmese	stamps	under	the	Pacific	War TANIGUCHI Norihiko National, LV
8 Traditional 5 The Netherland Indies 1845-1932 MAKIHARA Koji National, V
9 Traditional 8 France 1849-1862 ARIYOSHI Nobuto International, G

10 Postal History 8 Fancy Cancellation used in Kozuke SHITARA Mitsuhiro National, LG
11 Postal History 5 History of Express Delivery Service under the Old Postal Law 1911-1947 SAKATA Yoshihiro National, V
12 Postal History 5 Postal History of CHINESE IMPERIAL POST 1897-1912 FUJIMOTO Hirotsugu International, V
13 Postal History 8 Postal History of Jianzhou in China 1898-1949 FUKUDA Shinzo International, LV
14 Postal Stationery 5 Postal Stationery of Sumatra under Japanese Occuation MORIKAWA Tamaki 1st entry
15 Postal Stationery 5 British Civilian Aerogrammes, Pre-decimal 1943-1971 KOTO Takehiko 1st entry
16 One Frame, PS 1 1943 MALAY 4C POSTAL CARD KIKUCHI Emi 85 Pts.
17 One Frame, PH 1 Usages of the Philippine Mindanao guerrilla stamps. KABURAKI Akira 70 Pts.
18 One Frame, PH 1 The history of the air mail trials as known through commemorative cancellations TATSUKAWA Ken-ichi 72 Pts.
L-1 Literature 0 Roman Letter CDS Comb Type 1905-1934 SUGIYAMA Yukihiko
L-2 Literature 0 Illustrated catalog of Showa Commemorative Stamps YAMAZAKI Yoshiyuki
L-3 Literature 0 Specialized	Catalogue	of	The	Showa	Definitives	Issues	1950-1965 YAMAZAKI Yoshiyuki

* “Past Award” is the best result of the exhibit except one-frame class which shows the best score.

Jury

Accepted Exhibits, STAMPEX JAPAN 2024

審査委員長 佐藤 浩一
Mr. SATO Koichi

FIP Jury,  Jury President

審査員 山田 廉一
Mr. YAMADA Ren-ichi

FIP Jury

審査員 吉田 敬
Mr. YOSHIDA Takashi

Jury

審査員 アンドリュー・チョン
Mr. Andrew CHEUNG

FIP Jury

Sat. MAR. 30TH - Mon. APR. 1ST, 2024



lot. 10 lot. 11

lot. 11（中身）


